

**23 апреля в Ставрополе прошло торжественное собрание,
приуроченное к празднованию
Дня Международной солидарности трудящихся**

В Большом концертном зале Ставропольского Дворца детского творчества собрались представители профсоюзных организаций, входящих в состав Федерации профсоюзов Ставропольского края. Открыла собрание председатель ФПСК Татьяна Ильинична Чечина. Она поздравила присутствующих с 1 мая и пожелала всем успехов в профсоюзной деятельности.

Главным событием торжественного собрания стало награждение лучших профсоюзных активистов. Среди них были и члены первичных профсоюзных организаций Ставропольской краевой организации ОПРК. В номинации «Через тернии к звездам» была лучшей Ксения Цымбалова, председатель Молодежного совета МКУК «Централизованная клубная система» Кочубеевского муниципального округа. Она стала победителем конкурса «Молодой профсоюзный лидер» в Северо-Кавказском регионе и успешно представила Ставропольский край на Всероссийском этапе.

За победу в номинации «Профсоюзное творчество» награду получила Екатерина Шилова, председатель первичной профорганизации МКУК «Централизованная клубная система» Кочубеевского муниципального округа. Возглавляемая ею ППО заняла 2 место в краевом профсоюзном конкурсе «Лучшая ППО Ставропольской краевой организации ОПРК 2023 года».



Почетной грамотой ОПРК была награждена Моцеева Диана Владимировна, ведущий специалист по кадрам Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека» Туркменского муниципального округа Ставропольского края.



Выступления вокальных и танцевальных коллективов Ставрополя стали творческим подарком всем награжденным и присутствующим.



По информации Ставропольской краевой организации ОПРК